STIHL

R M 2 5 3 ° o T Cnucok 3anvacreit

17.03.2021

Russia, pycckmii

1-cTyneHuaTbit npuBop,

CopepxxaHne

C - Xoposas vactb, Kopobka nepepgau ...

D - Oeuratens, Hox

E - TpasocbopHuk

F oo MHCTPYMEHT ottt seasnaes 14
G - CneumanbHbIf MHCTPYMEHT w.cereceeeserseeseeseeseessessesseesseens 16
H - CMA30UHBIE MATEPHAIBI ..t isesseseeaesaees 18

Cnucok 3anvactet RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

Cnucok 3anvactein RM 253.0 T,17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



A - Pynb

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 0000 703 3705 | Bunt M8x50
2 0000 7601800 |lMosopoTHasn 2.0
pykosTka
3 6350 700 7521 Tpoc 1.0 Yctpoiicteo
OCTaHOBKM
ABuratens
4 6350 700 7527 | Tpoc 1.0 Mpueog
ABMXKEHMS
5 6320 706 6610 Hanpasnsiowas 1.0
6 6350 760 3800 | Hanpasnsiowas 1.0
Tpoca
7 6371967 4400 Haknerika 1.0
8 6371763 4802 HuxHss nesas yactb 1.0
BeAyLen Pyykm
9 6371763 4807 HuxHsas npasas 1.0
YyacTb BefyLen
pyuKH
10 6371763 5001 BepxHas vacts 1.0
BeAyLLEN PYYKH
1 6350 764 0201 PykosTka BkntoueHms 1.0
12 6350 764 0206 | PykosTka BKatoYeHHs 1.0
13 9025 3135000 |Bunurc 4.0
LMAMHAPUYECKOM
ronoskoi M8x16
14 9220 263 1100 LLlecturpanHas raika 4.0
M8
15 9240 216 0900 | Konnaukosas ranka 1.0
Mé
16 6364790 0500 | PykosaTtka 1.0

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




A - Pynb

17

18

19

Howmep geta-
nm

9025 313 5003

6371763 4801

6371763 4806

HaumeHoBaHHue

Bunt
UMAUHAPUYECKOM

ronoskon M8x16

HuxHasa nesas vactb

BeAyLEen PyUKkM

HuxHsas npasas

YyacTb BefyLen

PYy4KkHn

Konu-
4yecTBO

4.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

441369504

441344326

441344326

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

Cnucok 3anvactet RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Kopnyc

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

HaumeHoBaHue Copep-
XKMT

3NeMeHT

Homep peta- Konu-
nm YecTBO HKus

HoMepa

10

1

12

13

14

15

16

17

6350 007 1085

0000 967 1001

0000 967 3679

6350 706 5901

6350 700 2708

6371700 8512

6371703 9500

6350 708 4500

0000 967 3454

63719671810

9027 318 1280

9216 261 0901

9039 488 0958

9104 007 4410

6371706 0700

6350 700 2707

6350 706 5900

Komnnexr KPbILLIKH

Tabnuuka

MpeaynpeautensHoe

yKasaHue
[Maney,
Kpbiwka
Kopnyc

Dukcupytowas

nnacTmMHa
Mpy>mHa ¢ HaBMBKOWM

Tabnuuka ¢
yKasaHMeM HoMepa

MallUnHbl

®upmenHasn
Tabnmyka c

NacnopTHbIMM
naHHbiMm RM 253.0
T

BonTt c nnockon
KPYr/ioM rONnoBKOM

M6x16

LLlecturpanHas raiika

M6

CamoHapesatowuit

BuHT M5x10

CamoHapesatowuit

BuHT P6x16
Kpbiwka
Kpbiwka

[Manew

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

20

20

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

(b1)

A: 8,9 + B:
3.4

441344326

441344326

441344326

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




C - Xoposas yactb, Kopobka nepegau

Cnucok 3anvactein RM 253.0 T,17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Xoposas uactb, Kopobka nepegau

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Howmep geta-
nm

6105704 7400
6105704 7410
6100 700 0401
6103704 7910
6105 703 911
6383 700 0421
6340 704 0301
6350 640 0105
6350 700 2421
6371700 2410

6350 703 5105

6371703 8800

63717041211
6371704 2100
6350 704 2701
6350 706 6800
6350 708 0316

9104 007 4270

6375 704 0301
6375704 3611

9039 488 0958

9216 2611100

HaumeHoBaHHue

LLlectepHs
LlectepHs

Koneco

3awuTHbIN guck
Tpy6a

Koneco B c6ope 200
Konnak koneca
Kopobka nepeaau
Ocb

Ocb

Mpy>xmHa

pacTsaxeHus

MepepaTtouHbii

pbiyar
[ep>xatens ocu
Knunosoi pemenb
[epxatens

Pyuka

Byrenb ¢ npy>xuHon

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-P5 x 16
Konnak koneca
Kpbiwka

CamoHapesatowuit

smuHT M5x10

LLlecturpanHas raiika

M8

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

20

20

1.0

20

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

20

20

20

2.0

1.0

4.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

HoMepa

29

20,27

24,31

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Xoposas uactb, Kopobka nepegau

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)
23 9296 0211609 LLlan6a P12x18x0,5 2.0
24 9380 620 2700 | 3axumHowm wtndTr 5 1.0
x 30
25 9460 624 0600 |CronopHas wanba 6 1.0
26 9460 6241000 | Cronopnas waitba 10 2.0
27 9503 003 5297 Pagnanbhbii 4.0
WaPMKOMOALIMITHUK
6001-2TRS
28 9503 003 5297 Pagnanbhbii 2.0
WaPMKOMNOALIMIHUK
6001-2TRS
29 9503 003 9011 LLlapukonogwmnHmk 4.0
27M-3,6x12
30 0000 704 8300 | LLUnoHka obroHHo 2.0
MYThI
31 6103 704 1015 KnuHopemeHHbiit 1.0
WKMB
32 63717041210 [ep>xatens ocu 2.0
33 9104 007 4260 |Bunrc 2.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskow P5 x 12

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - ABurarenn, HOX

10

Cnucok 3anvactein RM 253.0 T,17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



D - Asurarenn, HOX

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
)
1 0000 702 6600 | 3axuMHas waiba 1.0
2 0000 702 5000 |Brynka Hoxa 1.0
3 6358 0111833 B&S, 1.0 CuuraTtb
YeTbIpexTaKTHbIM AaHHble Ha
aBuraTenb aBuratene,
093J02-0079-H5 ans
3anyacren -
cMm. pasgen
"[euratenn”
4 6358 0111831 B&S, 1.0 439590202 Cyutatb
YeTbIpeXTaKTHbIM AaHHble Ha
asuraTenb asuratene,
093J02-0079-H1 ans
3anyacren -
cMm. pasgen
"[euratenn”
5 6371702 0102 Hox 1.0
6 6371967 1510 3aBopckas Tabnmuka 1.0
RM 253 T
7 9008 318 1900 Bunt ¢ 3.0
LeCTUrpaHHOM
ronoskon M8x40
8 9008 319 9028 Bunt 1.0 Mcnonbsosatb
LeCcTUrpaHHom dukcaTop
ronoskoi 3/8"x21/4" pe3bbbl
(LOCTITE
243)
9 9214 320 1105 Kontpratika M8 3.0
10 9291020 0180 LLlanba 8,4 3.0

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - TpaBocbopHuK

Cnucok 3anvactein RM 253.0 T,17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - TpaBocbopHuK

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu-

4yecTBO

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 6371703 9605
2 6371708 8001
3 6371760 2103
4 6375708 8000

HuxHas yactb

TpaBocbopHuka
Kpbiwka

BepxHsas vactb

TpaBocbopHuka

3acnotka

1.0

1.0

1.0

1.0

24

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cnucok 3anyacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 14



F - UncTtpymeHT

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0812 190 1004 Kniou pns ceeyved 1.0

3aXunraHua

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - CneunanbHbIM HHCTPYMEHT

Cnucok 3anvactet RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



G - CneumanbHbIM HHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
n 4yecTBO XKHUT
3NeMeHT
(b1)
1 6165 890 2200 MoHTaxHbI 1.0
MHCTPYMEHT
2 0000 890 2800 | MoHTaxHbIi Kptok 1.0
3 0000 893 8102 | [demoHTaxHbik 1.0
MHCTPYMEHT

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



H - cmasouHblie MmaTepuansi

Cnucok 3anvactet RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



H - cmasouHblie MmaTepuansi

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 0781145 0006 KoncucrenTHasn 1.0
cmaska DIVINOL
Fibrous 2

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit RM 253.0 T, 17.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



